



PREFEITURA MUNICIPAL DE
BIRIGUI

OFÍCIO Nº 719/2022

em 17 de novembro de 2022

ASSUNTO: Requerimento nº 398/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Acusamos o recebimento do Ofício nº 704/2022, de Vossa Excelência, encaminhando cópia do REQUERIMENTO Nº 398/2022, de autoria do Vereador Cleverson José de Souza. Requerida propositura requisita informações sobre a base comunitária “Pedro Piacente” da Guarda Civil Municipal, segundo quesitos nela formulados.

Em resposta, anexamos cópia do Ofício nº 168/2022 da Secretaria Municipal de Segurança Pública.

No ensejo, renovamos a Vossa Excelência e Nobres Pares os protestos de estima e distinto apreço.

Atenciosamente,

LEANDRO
MAFFEIS
MILANI:290413
43873

LEANDRO MAFFEIS MILANI
Prefeito Municipal

Assinado de forma digital por
LEANDRO MAFFEIS
MILANI:29041343873
DN: c=BR, o=ICP-Brasil,
ou=12073743000170, ou=Secretaria da
Receita Federal do Brasil - RFB, ou=RFB
e=CPF: A3, ou=(EM BRANCO),
ou=videoconferencia, cn=LEANDRO
MAFFEIS MILANI:29041343873
Dados: 2022.11.18 09:18:29 -03'00'

A Sua Excelência, o Senhor
CESAR PANTAROTTO JÚNIOR
Presidente da Câmara Municipal de Birigui

Câmara Municipal de Birigui - SP



PROTOCOLO GERAL 3843/2022
Data: 21/11/2022 - Horário: 07:46
Administrativo - OFC 558/2022



PREFEITURA MUNICIPAL DE BIRIGUI - SP

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA

Av. 9 de Julho, 1613 - Jd. Novo Stábile

E-mail: seguranca@birigui.sp.gov.br

Ofício nº 168/2022 - SMS

À Sua Excelência

Leandro Maffeis Milani

DD Prefeito Municipal de Birigui

Birigui, 10 de novembro de 2022.

Assunto: Informações requeridas pela Câmara Municipal de Birigui.

Referência: Ofício nº 704/2022, Requerimento nº 398/22 da Câmara Municipal.

Senhor Prefeito,

Pelo presente, cumprimentando Vossa Excelência, encaminho abaixo as informações requeridas conforme a documentação de referência:

1 - A respeito da Base Comunitária "Pedro Piacente" da Polícia Municipal, elaboramos ano passado o requerimento 405/2021, cuja resposta do Executivo deu conta de que tal base não está desativada. Mas em visita "in loco" deste Vereador, verificou-se que a referida Base está totalmente abandonada apesar de continuar ativa. Pergunta-se: qual o motivo do abandono?

Resposta: A Guarda Civil Municipal de Birigui teve o último concurso realizado há 20 anos, assim, com o passar dos anos, o efetivo foi reduzindo e não houve ao menos reposição e devido à redução do efetivo, para não prejudicar os serviços, houve a



PREFEITURA MUNICIPAL DE BIRIGUI - SP

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA
Av. 9 de Julho, 1613 - Jd. Novo Stábile
E-mail: seguranca@birigui.sp.gov.br

necessidade de priorizar o emprego do efetivo no policiamento com viaturas.

Assim, devido à defasagem do efetivo, houve a necessidade de remanejamento do efetivo que atuava na base para o serviço operacional nas viaturas, tendo o remanejamento ocorrido no transcorrer do ano de 2021.

2 - Pela resposta do Executivo, através do ofício 106/2021, o local não tem infraestrutura para turnos de guarda no local, como banheiros inadequados, falta de cozinha e copa e a base não oferece segurança aos policiais. Então pergunta-se: está nos planos da administração municipal a reforma completa do local?

Resposta: A Administração tem interesse na continuidade de utilização do prédio e está avaliando de que forma atenderia melhor a comunidade próxima à base.

O prédio necessitará de reforma, porém dependerá da avaliação que está sendo realizada para verificar qual a melhor destinação do imóvel, e assim definir o tamanho e o valor da reforma.

Atenciosamente,

Celso Massanobu Toma
Secretário Municipal de Segurança Pública